

自在琉璃心

123



玄天上帝加持大悲水及藥供包



為善信靈療祛厄之景



九天恩師靈療之景



恭誦藥供之治病咒



藥供包吸收病氣之景



扶鸞之景



善信恭聆聖訓之景



善信恭誦



法華之景



煙供之景



聖物過爐淨化之景



開動了！



好吃的佳餚



天心寶院
慈悲慈善會

法会玉旨

圆功玉旨

法会圣藻

清凉法语

言行功过录

涂道悲音

解惑篇

昊天紫霄修学院

专案呈疏

坦白讲

会心一笑

募集统一发票

人在什么时候最清醒

人在什么时候最糊涂

一语道破

修子的福音

生前预约注籍

有【Time】真方便

募捐药供包之道财公告

有爱的人生

3

7

8

11

17

20

25

29

32

37

39

40

40

41

41

41

42

43

44

45

谨订于国历三月一日日

农历正月十一日

(星期日)

启办【天官大帝万寿暨安斗、

共修】一天大法会

流程如下：

星期日：八点开经、药供、

供养、献寿、灵疗、

转莲花、三点完功。

*欢迎十方前贤拨冗参加法

会，化冤解业，累积福德

共沐佛恩之加披！

供养花果	随喜功德
打 斋	随喜功德
合家福慧灯	六百元
祖灵冥福灯	三百元
消灾灯	三百元
贵人灯	三百元
药王灯	三百元
化冤灯	三百元
修士灯	三百元
姻缘灯	三百元
财利灯	三百元
功名灯	三百元
善缘灯	三百元

征求助道委员

诚请十方善德加入本院之

「助道委员」

每月新台币：一百元正

(可月缴或年缴) 助利本院

道务运转之顺遂。

功德无量！

买好水结好缘

因本院主席九天玄女娘娘之济世慈悲大愿，不忍众生受病体之磨苦，故皆敕赐大悲水，释化临身之煞气，护佑病体早愈、因索取者众多，故难以长久持续，所以发起一人襄赞一箱水，帮助别人身体健康，也是等于帮助自己或家人身体健康。一箱结缘金：一百元。

敬请踊跃赞助！

天官大帝万寿暨安斗、共修一天大法会

本院 主席九天玄女娘娘 登台

圣示：今夜恭接【玉旨】命本院福神十里外接驾，本院三太子元帅五里外接驾，其余神人排班候驾，不可失仪。可，吾退。

钦差大臣韩湘子仙翁降

诗曰：天官赐福有来由。大帝详查善功多。

安斗祈愿年顺遂。法会迎春启新猷。

圣示：今夜降临贵院乃为颁宣玉诏而来，玉旨开宣，神人接旨。

钦 奉

玉皇大天尊玄灵高上帝 诏曰：

朕 虽位居凌霄、但无时不思普愿兆民丰康；但无奈人心见利忘义，伤天害理之事，层出不穷，致感灾劫频仍，加以时值末法，因果清算，黎民饱受苦磨，朕为使有心向善之黎民，有一消灾、忏悔、

植福之机，特命台疆中邑天心宝院，择订农历乙未年正月十一日（阳历三月初一日）启建【天官大帝万寿暨安斗、共修】一天大法会，俾藉天官大帝之德泽，来为黎民消灾解厄、财禄增显，所求顺遂也。为嘉勉安奉斗灯诸护道功德斗首，助转法轮之慧心，特赐殊例如下：

福禄寿总斗首：拾万元

延寿十二年、注销三世杀业、

注籍五品莲台、子孙功名增显三等、

并入位『长生福位』。

福禄副总斗首：陆万元

延寿六年、增显百分之十福禄、

子孙功名福显二等、注三品道果、

并入位『财禄福位』。

增福斗：伍万元

超拔四十二位冤亲、修复八等受创组织、

增添精气神能量六等、五脏调和能量五等、

原灵树能量六等、化一病厄、化一桩杀业。

添福斗：贰万元

超拔十六位冤亲、修复六等受创组织、

财禄斗：贰万元

赐福斗：壹万元

财星斗：壹万元

文魁斗：壹万元

月老斗：壹万元

祈福斗：壹万元

文昌斗：伍仟元

增添精气神能量三等、原灵树能量三等、五脏调和能量二等、化一病劫。

超拔十六位冤亲、增添财禄八等、贵人七等、化一破财。

超拔七位冤亲、修复六等受创组织、

增添精气神能量四等、原灵树能量一等。

超拔七位冤亲、增添财禄六等、贵人五等、化一漏财。

超拔五位冤亲、增显功名运六等、考运五等、记忆力五等。

超拔五位冤亲、姻缘显助六等、

姻缘贵人四等、善缘二等。

录赐四千伍佰大功、增添财禄一等。

超拔二位冤亲、增添功名运三等、

考运二等、记忆力一等。

财利斗：伍仟元

超拔三位冤亲、增添财禄三等、贵人一等。

姻缘斗：伍仟元

超拔三位冤亲、姻缘显助二等。

善缘斗：伍仟元

化解五等恶缘、深植五等善缘、

化一小人缠身。

安福斗：伍仟元

超拔三位冤亲、化一病劫。

全福斗：伍仟元

超拔三位冤亲、化一血光。

宝福斗：伍仟元

超拔三位冤亲、化一车关。

满福斗：伍仟元

录赐两千大功、增添财禄一等。

加福斗：参仟伍佰元

超拔二位冤亲。

再示：并于法会中置灯，沐受佛光之加披，并于会后恭置斗灯一年，

再钦派「斗姆元君」亲镇，护佑安斗者元神光采、精气神饱满、

消灾去煞、运势开明，以保身心灵之安然也！

钦此

钦哉勿忽，叩谢天恩

岁次天运 甲午年十月初七日

圆功玉旨

本院主席 九天玄女娘娘 登台

*智笔

圣示：今夜恭接玉旨，命本院福神十里外接驾，本院三太子元帅五里外接驾，其余神人排班候驾，不可失仪，可，吾退。

金阙钦差大臣 钟离权仙翁 降

诗曰：法会圆功龙颜喜。赞叹天心展新历。

神人同愿启新猷。至盼未来续佳绩。

圣示：今夜降临贵院乃为颁宣玉诏而来，玉旨开宣，神人接旨。

钦奉

玉皇天尊 玄灵高上帝 诏曰：

朕居凌霄，统御三千，无时不以苍生为念，今查南瞻部洲台疆中邑天心宝院，奉旨启建【观音菩萨祈安、共修】一天大法会已然圆满完功，神人同心为民祈安、消灾，深获十方善信之肯定与支持，朕观之大悦，法会圆功，理该赐赏，今赐殊例如下：

全程参与法会者赐与一千三百大功、增添财禄二等、贵人一等、化一病劫；协助法会运转之义工再赐与一千大功、增添财禄一等、贵人一等；协助会前布置之善生，再赐与六百大功、增添财禄二等；协助会后整理者，再赐与四百大功、化一病劫；香积组善生再赐与八百大功、增添财禄一等、贵人一等；唱诵组善生领众唱诵，引入入胜，再赐四百大功、化一病劫；协助文书作业及采购之善生，则再赐与五百大功、增添福运二等。其余诸护道功德主，则依玉旨各转府、院、同录赐功品，以慰助转法轮之慧心也。

钦此

钦哉勿忽 叩谢天恩

岁次天运 甲午年 十月初四日

法会圣藻

极乐世界 观世音菩萨 降

*智笔

诗曰：法筵开启降临来。诸贤共聚喜开怀。

劝勉世众勤念佛。往生接引有莲台。

圣示：今日登台甚喜诸贤拨冗参加法会，吾心感慰特赐与会者各壹仟大功以慰之。

再示：今年灾劫频仍，意外事故不断发生，诸生宜深刻体认『无常』之涵义，多把握行功立德，植福、消业之机也。可，吾退。

御林军统帅 岳武穆王 降

圣示：恭接玉帝龙驾，神人恭敬不得失仪。可，吾退。

玉皇天尊 玄灵高上帝 降

诗曰：观见人间启法筵。音传十方现彩莲。

法缘所牵今同聚。会众虔诚沐恩绵。

圣示：众卿赐座，今日登台，甚喜诸贤不厌舟车疲乏之苦，远道而来共襄法会，特赐与会者各壹仟大功，以慰之。

再示：为因应末法时期，灾劫频生、天运收圆普化之须，加以台疆天心宝院多年来济世普化功绩卓著，故将天心宝院所属之【昊天紫霄修学院】之修学士的修学期限，从今日起，以后入列灵修院者之修学年限，皆调整为【四年期】，以利证道后，早日协助天运收圆普化之须也。可，吾退。

极乐世界 阿弥陀佛 降

诗曰：观音法会开。音讯接连来。

法传六字咒。会性见本来。

圣示：今日登台甚喜诸贤虔诚护道远途而来，故赐与会者各壹仟大功，以慰之。

再示：娑婆众生业重福轻，欲靠自力出离娑婆者百无一二，若仗佛力即容易得出，希世众虔心念佛求生净土也。可，吾回。

清凉法语

一殿秦广王降 纬笔扶

诗曰：名利熏心乱纲纪。生灵殃劫演无停。

本末倒置正法立。冥律照见现原形。

圣示：世中之众由各族群团体组成，或为国，或为群，皆有一共同之主以为管理此群体诸方作为，而为中土者各有其国之名，或为政府以为治理其国人之枢纽，倘为政者未有其服务自属子民之心，何能治理子民之生活诸道，衍而观之，近期台疆之地各方凶残杀人事件频传，阳世律法无以震慑人心，反更衍生诸多事端，亦为吾等所叹之，鲲岛之地本为福居之所，百姓善良纯朴，由前农业时期而至今时工商业发达，皆为各家勤奋发展而成今时之状，惟人心难测、名利熏心而造成诸多社会问题，于人律中秉善良之心以处之，此缘诸家仙真渡化有成，皆以善心为其出发点，故行恶之人无以受其应得之刑罚，更增其等加恶

之心，在于此等世中纲纪不正，因慈悲心起更让诸般恶人得以轻法而行，皆为人心之执，慈悲之念起于善心，纲纪振起除恶为尽，始有正道之行，若吾天界诸般圣真皆有其慈悲之心以得渡世，惟对于违法犯纪之众则不以其慈悲之念以渡之，当依其律以刑后伺机而渡，律法为主始全其缘，以不落因果之列，故人云：『菩萨畏因，凡人怕果。』其理在此。吾掌冥府之口，常遇此违法犯纪之众，已到冥府仍不认其罪，虽逃阳律之刑，惟阴律本正，对与错分隔清楚无有其灰色之线，故有人谓：『阴律严谨，不得有其差错。』其意在此，今降数语乃缘近期人间诸般杀戮事件频传，阳律之法无以震撼为恶者之心，惟待吾等冥律以刑之，惟世人亦应了解纲纪之要虽有其严峻之面亦须共同遵守，倘皆以慈悲之心面对，则纲纪亦无其用，更增社会之问题，期世人明之。可，吾回。

诗曰：佛经可开人智慧。依之修行出轮回。

圣贤视为无上宝。恭敬礼拜罪花飞。

圣示：佛、法、僧为佛门三宝？为何佛门将『佛经』视为法宝，乃因佛经内容广说虚空法界之真实相，依之修行可脱离六道轮回，而成就菩萨佛果，十方诸佛菩萨皆因此而成就，故十方圣贤视为无上法宝，皆有护法神祇、天龙八部恭敬守护；十方众生恭敬礼拜皆能罪灭福生，今以『恭敬金刚经、全家皆得渡』之典故，供世人学习之，在释迦如来涅槃后，印度有一旃陀罗（以杀生屠宰为业之人），有一天在回家的途中，随风飘来一张纸，他便捡起来看一看，原来是张写有金刚经经文的纸张，他便带回家放在供桌上每天香花供养、恭敬礼拜，不久他的妻子接连怀孕生了八个儿子，这八个儿子长大后非常孔武有力，但无恶不做，为祸乡里，这位旃陀罗，虽然还是每天香花供养、恭敬礼拜金刚经经文，但内心不免感叹着：『他怎么会生了八个败类来为祸乡里』。不久他的妻子又怀孕，而且怀了四胞胎，生出之后，原来是四位女儿，

这四位女儿长大后，非常聪明智慧，用善巧方便的方法，慢慢的规劝引导她们的八位兄长，并且改邪归正、皈依佛门、依法实修，最终皆成就圣道，他们兄妹因有感于他们的父亲，因供养、恭敬金刚经经文，方能感召而出世，并且依金刚经之经义修行而成就圣道，因此发愿守护金刚经及护持修金刚经之修行人，在现在人世间的金刚经的流通本之正文前面，皆有八金刚：青除灾金刚、辟毒金刚、黄随求金刚、白净水金刚、赤声火金刚、定持灾金刚、紫贤金刚、大神金刚等八位金刚，以及金刚眷菩萨、金刚索菩萨、金刚爱菩萨、金刚语菩萨等四位菩萨之启请，这八位金刚，即是以前为祸乡里，后来改邪归正入佛门，而修行成就的八位兄长，四位菩萨即是规劝八位兄长改邪归正，依法而修行成就的四位妹妹，从这典故可知，旃陀罗只是因为供养、恭敬礼拜金刚经经文信心不退，最终全家都能得渡，所以释迦如来在金刚经中说：『经典所在之处，即为有佛，若尊重弟子』『皆应恭敬如佛塔庙』。

因此佛经又被称为佛之法身舍利，恭敬礼拜罪灭福生，依之修行可成就圣道，污秽、破坏获罪遭谴，世众应思悟之。可，吾退。

本院药上菩萨 登台 *智笔

诗曰：世人业重多病苦。助人病愈功德殊。

利人终究得自利。人生长享安康福。

圣示：人生八苦，病苦为其中之一，人身秉四大（地、水、火、风）而生，倘若四大不调则会衍生四百四病，当他人身患病苦之时，若能助其病愈则功德无量也。今以【济一病僧，投河不死】之典故供世人学习之，释迦如来声闻弟子中有一薄拘罗尊者，他在毗婆尸佛之时为一贫穷人，有一天遇见一位生病的比丘身患头痛，那时他看见这位比丘非常痛苦就心起怜悯，但他只是一位穷人，手上只有一颗诃梨勒果，因此就将此诃梨勒果给这位生病的比丘食用，这位比丘食用之后头痛竟然消除，因此因缘

功德果报，从此薄拘罗就来往天上人间九十一劫都未曾生过病，在天福享尽之后，转生人间为一婆罗门之子，他的母亲因难产早死，而他的继母三番二次都要害死他，但都害不死，最后将薄拘罗投入大河中，打算让他溺水而死，或被河中的大鱼所吞食，薄拘罗被丢入大河之中，随即被一只大鱼所吞食，这只大鱼不久即被渔夫所捕获，渔夫拿刀剖开鱼肚竟然发现有一位婴儿，探其呼吸尚有气息，就将他当作自己的儿子扶养长大，后来得遇释迦如来而出家修行证得阿罗汉果。从这典故可知「**以药施人得无病报**」，薄拘罗尊者只是拿一颗诃梨勒果助一病僧解除病苦，就感得九十一劫身无病苦，而薄拘罗遭其后母种种陷害皆不会被害而亡，则是布施比丘僧众，僧众乃是殊胜福田也。今时五浊恶世末法时期，无论出家或在家皆身多病苦，若能助人解除病苦那将来果报将非常殊胜也，世众何不勉力为之呢？可，吾退。

本院司礼神圣示：药上菩萨所讲，盼诸生当体会之，如本院法会常有药供仪式，当初其用意即在为世人解除病苦也，诸生当量力行施，将来果报非常殊胜也。



第十六回「窥人隐私眼失明」

本院关圣帝君 登台

诗曰：心无物累便是道。一有私欲心便糟。

常观此心观自在。莫使外贼侵家宝。

圣示：佛门般若心经开头【观自在菩萨】五字，即是修行之总纲，

「常观照自己的良心在不在？观照自己的良心，是否被贪嗔痴等

私欲所蒙蔽而不得自在？观照自己的心念与行为是否为菩萨心、菩萨行？」，至盼世众体悟之。可，智笔灵出。

智笔：参叩恩师圣安！

关帝：免礼，准备随为师灵游吧！（与师步出院外登上莲台，随即升空往北而驰……）

智笔：恩师之开示真是切中时弊，现今台疆发生食安风暴，造成人民巨大的损失与不安，皆是当事人良心不在，早被贪欲所蒙蔽也。关帝：然也，良心不在不能当家作主，被私欲所蒙蔽自然会做出种种非法之事也，至盼世人时常省查己心，莫使此心被贪嗔痴等私欲所牵，而做出非法之事也，可，目的地已到，贤生准备下莲台，（只见莲台穿进一办公大楼，停于一角落，只见此地福神已迎面而来……）智笔快向福神请安。

智笔：学生参见福神福安。

福神：免礼，小神参见关帝道安。

关帝：道友不用客气，只因著书所需，尚请全力协助之，以增宝书光彩。

福神：自当全力助之，智笔，是否见到正有一男子前往进入厕所。

智笔：有，正有一穿白衬衫之男子进入厕所，只是吃喝拉撒乃人之常情，福神为何提起他呢？

福神：乃因此人内心常起邪念，欲窥女子私密处，故在女厕偷装针孔摄影机，来偷拍以满足自己偷窥之欲望也。

关帝：真是变态啊！那此人的良心，不就早成为邪心了！

福神：然也。

智笔：那此人的行为，不知上天如何录记其过失呢？

福神：此人意念充满邪念，加以偷窥女子私密处，因此录记第一次偷窥扣二佰大功，削减人生福德总量的百分之五，注记眼睛失明。

第二次再犯，则扣五佰大功，削减人生福德总量的百分之八，注记眼睛失明。第三次再犯，则以第二次的基准来加倍扣除之。

关帝：儒门四勿（非礼勿视、非礼勿言、非礼勿听、非礼勿动）可作
为世人日常生活中言行举止之准则也。今时已晚，感谢福神道友
之协助，智笔快向福神辞驾之。

智笔：学生感谢福神今夜之指导，就此拜别。

福神：既然如此，那就不再挽留，恭送贤师徒。

关帝：可，请留步，吾等回院：院已到，今夜著书至此，智笔灵入，
可，吾退。

智笔：恭送恩师圣驾。



南海古佛降

诗曰：吉瑞祥照万合兴。善门积德福自临。

超凡入圣心道修。当证缘境菩提行。

圣示：为商营利乃无可厚非，若为违心背道，谋取非法利益其果当需自承，世尘之职业万千，遵守法律道德其业方能久长，若只为求取利益而枉顾他众身心之安，则虽获利益但于死后其所承之罪则非世人所能想象，希诸世众皆能遵守良心规范，以免犯其因果律法也。可，妙笔灵体出窍。

妙笔：弟子参叩师尊圣安！

古佛：免礼，随为师出访吧！（师徒已往外而去。）

妙笔：师尊训示虽未点明何事，但弟子应该猜得到，是否为台疆近日油品之事而有所感慨？

古佛：唉！为商求利吾并不反对，若正心而求此乃当然，若为暴利而戕害世众则其罪当无所赦，吾于此希盼世众了知正心正行皆能获得上天佑护也。

妙笔：闻师尊开示弟子亦心有戚戚焉，甚多无良商众只为求取丰利而不管他人死活，此等之辈实罪无可赦，难道上天会坐视不管吗？

古佛：其果报将由其自受，天网恢恢、疏而不漏，逃得了阳律、逃不过冥罚，古今之巨奸大恶试问放过谁？贤生不用愤愤不已！

（莲台一路而行已至今夜探访之地。）

妙笔：咦！怎又是一片雪白之地？莫非今夜又来到北极？

古佛：然也！

妙笔：此地之灵众已探访多次还有例证吗？

古佛：此境灵生非数次即可尽窥，而今夜之灵生乃尔未曾探访过。

妙笔：那是何物？

古佛：于前方雪地中有物体移动中。

妙笔：似乎是犬类，咦！那也不对，于此境中怎会有犬类？但请师

尊开示。

古佛：此雪白之物乃为珍贵之雪狐，今夜就以此做探访，咱们往前行吧！

（师徒一行往前，而此雪狐似乎知师徒靠近而停下脚步。）
妙笔：此狐似通人性，虽不见其形但似乎感受我们存在。

古佛：于此境受天地日月精华，自有他境物灵所没有之优势，所以其灵性比他境之灵物更为灵敏。

（此时古佛已念动神咒，未几，狐灵已调至师徒之前。）
狐灵：请问为何方神圣？今夜至此有何事？

妙笔：此为吾师南海古佛，下生为正鸾妙笔，今日有此缘机欲探尔夙业造作以醒大众勿踏尔之后尘。

古佛：吾徒所言甚是，夙世既已造作，于今有机能补前愆，若能坦言，吾将转汇冥府释减尔业，尔意如何？

狐灵：若有机会一定配合。

妙笔：既为如此，但请诉说尔夙业吧！

狐灵：于夙世中本为一平凡之坤众，于机缘下，嫁入一为商之大户，初时乃为亲上所经营，但随其年迈而将此商行交付我夫经营，当我夫接手后，为能再创一巅峰而努力不懈，但营商亦需于酒楼中互相交流，为此我想此亦为必需之过程而不以为意，但后来发现事业之经营并未随其交际而成长，反而江河日下愈来愈不见起色，我夫常带醉意而归，我亦关心问候，或因心情之关而常受其粗言以对，我亦体谅其心境不予计较，但随其时日愈来愈不成样，最后亦动手致而我遍体是伤，这些日子我亦忍住，但经多年生于恐惧之下便心生毒念，为求往后能不再生活于恐惧之中，便趁其醉意之时，假藉端茶之际掺入毒药后便不管一切远走他方，后来亦曾听闻当地县官欲搜捕我，数年后乃因空虚感而再觅一众而再定终身，但后来亦觉如前之样而难依靠，便心生离去，但其不准，于一次激烈争吵下，受其石块击中头部失血过多而魂归冥司，于孽镜台之下罪行无所掩蔽，遂经种种审判亦经关关的刑罚，实在

是太苦了！于刑满已投生水族三世，而此是第四世，尚有五世之轮回。罪灵在此叩求南海古佛慈悲救渡。

古佛：尔道出前世造作，吾自然依前所言，知会冥府减尔三世轮回，以慰尔参赞宝书之功。

狐灵：感谢古佛慈悲救渡。

古佛：可，尔灵入吧！今夜著书至此，咱们回院吧！……院已到，妙笔灵体入窍，著书至此。可，吾回。

解惑篇

* 柯○玉善德叩问：如果在一般的佛寺帮灵修士植福回向，和在本院直接『项目呈文』帮灵修士功德回向，差别在哪里？

圣示：【在本院功德回向】本院地藏王菩萨会针对灵修士本身目前所欠缺之部分加以化解灵修阻碍或增添灵修之福慧资粮、及提

升对经典之领悟力，以利灵修能平顺也。法会届时亦会由地藏王菩萨带领灵修士亲临法坛、听经闻法，累积福慧资粮也。

【在其他寺院功德回向】仅单纯为灵修士累积福慧资粮也。

* 柳○勋善德叩问何谓注籍和保调？差别为何？内容为何？功能为何？

圣示：【注籍索报】乃为冤亲债主至申控所申控，阴曹对照申控案件属实，冥司发予令旗，冤亲债主便可领旨索报。

【保调】乃是藉助仙佛之慈悲愿力，及当事人所呈之福德将冤亲债主，超拔入列【昊天紫霄修学院】灵修之。

* 再问：如何预约注籍和保调？

圣示：【预约注籍】修子为免自己或亲眷在此生终了继续轮回，即应为自己或亲眷作生前注籍，只要顺利证道，未来全家皆可在净土团聚，只要此生未犯重大恶业，归空后即可蒙本院仙佛接引入列【昊天紫霄修学院】灵修。

【预约注籍】需提供：姓名、地址、年龄。

【保调】乃为【项目呈文】助过往之亲眷或冤亲债主脱离幽冥、了断公案、并入列【昊天紫霄修学院】随诸圣仙师潜修佛道功果也。

*再问：何谓保调一魂？和保调三魂？

圣示：人有三魂【灵魂、生魂、觉魂】过往之后，三魂各有所归，保调一魂即单指保调灵魂入列灵修，保调三魂则（灵魂、生魂、觉魂）皆入列灵修，作三魂保调者，将来灵修的速度与所证的道果比只作灵魂一魂注册者要高三倍。

*再问：所谓一魂、三魂都是同一个人的之魂或三魂吗？

圣示：然也，乃为同一个人之【灵魂、生魂、觉魂】。

*再问：如果没有重大恶业，就可以报名注册灵修吗？

圣示：由冥司裁决是否可注册灵修。

*再问：若我确定无重大恶业，就能报名注册灵修吗？我过世之后就有神明主动带我的灵魂到昊天紫霄修学院灵修吗？

圣示：然也

*再问：对于福禄寿总功德主『延寿』年』是否就能保证一生身体健康、精气神充足呢？是否身体的受创组织『精气神能量、五脏调和能量、原灵树能量』全都增强好几倍吗？这辈子没病痛了吗？这一辈子的病厄都化解了吗？

圣示：归类以上之问题：有助力之，但非一生皆如此，需视有否业力之扰！

*李○颖善德叩问：后学最近常于梦中梦见手拿一条绑有鱼勾之钓鱼线，只要投入海中或河中，不到几秒就可以拉起各种鱼类，有时一条或多条，不知此梦代表何意？

圣示：乃为福禄增添之境。

*林善德叩问：明年流年？

圣示：身体多行病劫，（心脏、肝、肾），破财，官司缠身！

昊天紫霄修学院



超拔祖先及累世父母

即是孝道之开始！

* 柯○欣善德发心参赞【建庙】，功德金：壹仟元。以此之功德祈求回向：（柯○富）灵修士。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予将此全数之福德转至【昊天紫霄修学院】予（柯○富）灵修士并蒙地藏王菩萨核示，准予为（柯○富）灵修士之【三魂：灵魂、生魂、觉魂】提升对经典之领悟力、并累积灵修之福慧资粮也。

* 许○雄善德输诚参赞【观世音菩萨祈安、共修】一天大法会【开运功德主】一盏灯，功德金：伍仟元以此之功德祈求超拔显前索报之冤亲债主：（林○星、欧○诚、吕○东）吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于甲午年十月二日入列【昊天紫霄修学院】为【四年期】灵修士并将余之福德转汇各府司一转汇冥司、消解冤怨之纠缠、了断此桩业障，并化一病劫灾星之应劫也。二转汇原灵区、施添养分及水源、增强原灵树能量、加行光合作用、并针对身体病源加强修复受创之组织也。

* 姚○之善德发心参赞【观世音菩萨祈安、共修】一天大法会【财利功德主】一盏灯，功德金：伍仟元以此之功德保调目前事业之显前冤亲债主（李○宗、吕○奇、袁○毅）至【昊天紫霄修学院】修行祈求：释解冤业、增添财禄、开智慧、明心见性。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于甲午年十月二日入列【昊天紫霄修学院】为【四年期】灵修士并将余之福德转汇各府司一转汇冥司、释冤解劫、了断此桩公案，并化一【病劫祸星】之应劫也。二转汇天官府、福德司、广结善缘、增添财禄四等，并尽于护佑善财广进也。三转汇文昌灵量府、增添『灵量』、开智启慧，加强记忆力、并尽于帮助灵性清静，明心见性也。

* 李○华善德发心参赞【雕塑观世音菩萨金身】功德金：伍仟元。以此之福德全数回向：甲午年八月二十九日【三魂：生魂、灵魂、觉魂】齐入列【昊天紫霄修学院】【五年期】修限的灵修士（柯○锡）吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予以天官府、福德司、赐录壹仟大功，转至【昊天紫霄修学院】恭请地藏王菩萨作主，将

此福德全数拨转于修炼中之（柯○锡）灵修士，并准予于灵修士：（柯○锡）将原本【五年期】之修限缩短一年，转为【四年期】之修程也。

*吾代转【昊天紫霄修学院】灵修士柯○彦之话语：感恩贤夫婿不弃，在多年的婚姻中，因为有您胼手胝足我俩方能平顺携手走过多少之喜怒哀乐的幸福日子。更在我撒手人间之前夕对我百般细心之照顾，舍报之时又恭蒙观世音菩萨接引至冥司除籍，随即引领我入殊胜之【昊天紫霄修学院】灵修。我现在尚称平稳，能有依止的道场【昊天紫霄修学院】并有仙佛在旁照顾指导，您们就不用为我牵挂，好好保重身体为要啊！

*吾代转【昊天紫霄修学院】灵修士柯○彦之话语：胞姐福安！我甚惭愧在生不知修学，亡后犹要累及胞姐挂心、难过，如今我两姊妹虽天人两隔，但有幸能在本尊地藏王菩萨及诸圣仙师之座前潜修佛道功果，乃拜胞姐所赐。我今仅遗憾累世未聚福慧，故虽得明师在侧指导，仍会有艰辛之感。今日我方体悟在世不修，

身亡之后将多受磨苦，故仅能以此与胞姐共勉，【有缘机沐受福音，应发心精进植善】也。

*黄○莹善德输诚参赞【观世音菩萨祈安、共修】一天大法会【功名功德主】一盏灯，功德金：伍仟元，【放生】功德金：壹仟元以此之功德祈求超拔冤亲债主：（胡○铭、吕○杰）吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于甲午年闰九月十三日入列【昊天紫霄修学院】为【六年期】灵修士并将余之福德转汇各府司一转汇冥司、减轻因果业障阻碍功名，并尽于护佑头脑聪敏不受冤怨之干碍也。二转汇文昌功名阁、弥增福慧、增显功名运四等、考运二等、记忆力二等，并佑护灵识之光明也。（篇幅有限，敬请见谅！）

专案呈疏

*许○麟善德虔立善愿，助印【因果牵缠实证篇】壹佰本，功德金：参

仟伍佰元。以此福德祈求：弟子与沈先生的车祸事故，能顺利圆满调解。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予拨转此之福德至各府院司，一转汇冥司、释业增福、并减轻不善业障之纷扰也。二转汇贵人院、广结善缘与贵人，提升与许贤生有助缘之司法人员从旁协助，将赔偿（沈先生）之款项降至最低，并庇佑能早日脱离车祸事故【官符】之缠身也。

* 马来西亚善信王○成善德发心参赞【观世音菩萨祈安、共修】一天大法会【景运功德主】一盏灯，功德金：壹万元。以此之功德祈求：依【玉旨】赏赐办理。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予将此福德转汇各府院司一转汇天官府、福德司、录赐四仟伍佰大功、增添财禄一等、并累积福运之总量也。二转汇贵人院、释减口舌是非之纠葛，提升运程上贵人善缘之助缘显也。

* 陈○宏善德发心参赞【建庙】功德金：伍仟元。以此之功德祈求：退伍后能找到好工作。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转此福德至各府司一转汇冥司、释减不善业障之纷扰也。二转汇善缘府、深植（陈○宏）

与（未来主管及同事）间三等良善之缘也。三转汇贵人院、彰显事业善缘贵人五等之助缘显，并尽于裨佑能尽快找到好工作也。

★徐○妹善德发心参赞【建庙】，功德金：伍仟元。以此之功德祈求：增添五脏六腑调和之能量、以及强化喉咙、气管组织。吾鉴纳尔善慧之呈文，准于将此文疏转汇各府司一转汇冥司、释减不善因果业障病之商讨也。二转汇原灵区、施肥灌溉水源、增强身体抵抗力、增添五脏六腑调和之能量六等、改善体质、抓除障碍原灵树生长之虫卵、加行光合作用、并针对（喉咙、气管）受创之组织加以修复九等也。三转汇组织再生府、尽于清除（喉咙、气管）秽暗之组织，并助佑新之组织再生顺利也。

★林○莺善德发心参赞【观世音菩萨祈安、共修】一天大法会【放生】，功德金：参仟元。以此之功德回向弟弟（林○祥）善德祈求：缩短病苦之磨也。吾鉴纳尔善慧之呈文，准于将此文疏转汇各府司一转汇冥司、释减不善因果业障病之商讨力道也。二转汇原灵区、加持本命原

灵树之能量、缩短病痛折磨之苦二个月，深植阿赖耶识之佛慧因缘、并护佑百岁岁终之时能蒙佛接引，入列灵修免受轮回之苦也。

★陈○祥善德发心参赞【雕塑观世音菩萨金身】功德金：壹万元。以此之福德祈求：依『玉旨』。吾鉴纳尔护道至诚、准予转呈天官府、福德司、增生福运总量，并赐录贰任大功，释减夙世冤亲债主之干扰、广聚福田、并造福后代子孙、得相貌端庄开智启慧。

★陈○合善德虔立善愿助印【祸福一念间】壹佰本，功德金：伍仟元。以此福德祈求：工作顺遂、增添考运。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予将此福德转汇各府院司一转汇贵人院、契引贵人善缘之助力一等，并裨助能早日找到适合之工作环境工作也。二转汇文昌功名阁、弥增福慧，增强记忆力，并尽于佑护（功名、福慧）增长也。三转汇天官府、福德司、录赐一任伍佰大功、增添财禄二等、并累积福运之总量也。

★郭○宏善德发心为（郭○瑜）善女参赞【建庙】功德金：壹万元。以此之功德祈求：增显功名福运。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予将

此福德转汇各府院司一转汇冥司、释减（郭○瑜）善女功名阻碍，及恶缘缠身之纷扰也。二转汇文昌功名阁、为（郭○瑜）善女广启智慧、增添功名福运十二等、渐稳定小善女心神及思绪，以利提升考运也。

* 李○旺善德发心参赞【观世音菩萨祈安、共修】一天大法会【顺运功德主】一盞灯，功德金：伍仟元。以此之功德祈求：依【玉旨】。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予将此福德转汇各府院司一转汇天官府、福德司、录赐二任大功、增添财禄一等、并累积福运之总量也。二转汇原灵区、加水施肥、增强原灵树能量、并尽于修复身体受创之组织也。

* 郭○正善德发心为（郭○真）善女参赞【建庙】功德金：壹万元。以此之功德祈求：增显功名福运。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予将此福德转汇各府院司一转汇冥司、释减（郭○真）善女功名阻碍，及恶缘缠身之纷扰也。二转汇文昌功名阁、为（郭○真）善女广启智慧、增添功名福运十二等、渐稳定小善女心神及思绪，以利提升考运也。

（篇幅有限，敬请见谅！）

* 为响应地球村之环保活动，诚请参会前贤自备「环保杯」！

坦白讲

曾被点名浪费教育资源的博士生鸡排店老板，接受〈坦白讲〉专栏访问，娓娓道来他不写博士论文，却去卖鸡排的心路历程。

我在大学当助教多年，月薪五万多元，有三个小孩，老婆是高中老师，生活顺遂。

但四年前，老婆决定离婚，她说我令人难以忍受。我很痛苦，必须找一件事分散心情，只好去读博士班，我很会考试，一考就上。修完学分我却发现，很多学长都失业，我怕步上后尘，决定休学去工作。我做了四个月的房屋中介，后来自己开鸡排店。此事上了报，郭○○说我浪费教育资源。我也只能笑一笑。如果是以前的我，一定反击回去。你知道为什么我去当房屋中介？我想学习沟通。我一

直在想，为什么老婆要离开我，后来参加人际研习会，才慢慢承认自己个性真的不好。以前在家里，凡事都要照我的意思，像房子装潢，她很想装浴缸，我觉得没必要，就坚持不装。她买的食物常被我嫌难吃、送的礼物被我嫌不实用，我却从没想过，这些都是她费尽心思挑的。

我从小读资优班，后来考上建○、政○，越来越自负。更糟的是，我大学读法律，发现法律是培养你成为斗鸡，太温驯在法庭上会被吃掉。我口才变得更好，却不是用来沟通，是好辩，一开口就要找出对方的漏洞、讲到赢，难怪前妻曾说：「你说话伤人不是伤到皮、肉，是伤到骨。」

做房屋中介，要去菜市场发DM、挨家挨户按门铃，我学会跟人沟通，也因为常被拒绝，懂得谦卑，骄傲是一种罪。

后来我决定创业，开鸡排店，客人形形色色，有个公主病的女生，我照例请她勾菜单，她脸一沉：「你不会帮我勾喔？」我也没生气，就让她口头点菜。客人都说我亲切，朋友也坦白对我说，我以前对

人不是很友善，现在好多了；连向来怕我的大儿子，都说爸爸变好了。我不知道还有没有机会跟前妻复合，当初一离婚、我搬走，她就装浴缸，可见她有多气。如果真的无缘复合，以后跟其他女生交往，要装浴缸就让她装吧，其实又花不了多少钱。

会心一笑

一女子很苦恼的问着禅师：大师，我长得这么漂亮，每天出门都被一群男人死缠着告白，我又很难拒绝别人，我该怎么办呢？

禅师默默的从池塘里鞠起一瓢水，泼在我女子的头上。

女子恍然大悟的说：『我懂了，您是要我心静如水，对待世间万物都以清澈的心态面对……是吧？』

禅师答：喔！没有这么复杂……

『妳只要……卸妆，就可以了……。』

募捐统一发票公告

十方大德福安：

一张发票、一份善心、一分希望，汇聚众人之善心善愿来完成本院建庙百年大计，诚邀十方大德捐助您的发票来支持本院建庙及慈善救济，即使所捐发票而未中奖，上天亦会录记此一善心喔。感谢您的发心与支持！

感恩：宜查全、林荣辉、张育嘉、曾文明、詹振坤、蔡四鹏、李羽晴、何风庆、陈栋柱、隐名氏、张瀚升、刘素花、许文艺、刘煌峰、谢宪樟、吴昌源、林惟德、刘宇祥、林万清、林献堂。等诸位前贤加入

「捐献统一发票助建百年道场之行列」感恩！

人在什么时候最清醒：

- 一、天灾降临后
- 二、东窗事发后
- 三、大祸临头后
- 四、重病缠身后
- 五、遭受重挫后
- 六、退休闲暇后

人在什么时候最糊涂

- 一、春风得意时
- 二、来钱容易时
- 三、得权专横时
- 四、迷恋情爱时
- 五、想占便宜时
- 六、老年痴呆时

一语道破！

世界上难以——自拔的，除了牙齿，还有爱情。

现实中，人们用真名讲假话；虚拟中，人们用假名讲真话。
生时——何需久睡，死后——自会长眠。

大学就是——大概学学。

所谓长大——就是你知道那是什么事；所谓成熟，就是你知道后——故意说不知道。

感情经得起风雨，却经不起平淡；友情经得起平淡，却经不起风雨。愿意留下来，跟你吵的人，才是真正爱你的人。在乎你，才争才吵。留下来的，是不离不弃。

对自己好点，因为，一辈子——不长；对身边的人好点，因为，下辈子不一定能——碰到。

.....修子的福音——生前预约注籍.....

修子为免自己或亲眷在此生终了继续轮回，即应为自己或亲眷作生前注籍，只要顺利证道，未来全家皆可在净土团聚，只要此生未犯重大恶业，归空后即可蒙本院仙佛接引入列【昊天

紫霄修学院】灵修之，做生前注籍可免地府十殿一一审判之苦，且有扶鸾、慈善活动、法会等护持之功，植福之机远比地府聚善所为多，功德累积较快。作三魂注籍者，将来灵修的速度与所证的道果比只作灵魂一魂注籍者要高三倍。

至盼十方善德珍惜此一上天普愿原灵尽皆收圆的福音。

有【Line】真方便

有位阿嬷 Line 给乖孙：你惨了啦，赶快去躲起来，你的老师因为你逃学，现在来我们家找你了！

乖孙用 Line 回传：『阿嬷，要赶快躲起来的是妳！因为我今天打电话向老师请假，说阿嬷过逝了，

所以今天不去上学！结果阿嬷只好跟老师开了门，请老师进来，老师很惊讶的说：『阿嬷妳……』阿嬷不慌不忙的跟老师说：『今天头七，我回来看看，不好意思，让老师您受惊了！』老师（……！）

募捐药供包之道财公告

十方大德道安：

敝院举办法会，其中之【药供包】乃精选中药材作为上供仙佛，再礼请仙佛加持，转与世众结缘，作为吸收、消解、病气、秽气之用，经云：『以药施人、可得无病报。』敝院深知世众疾病缠身之苦，今特开放供十方善德植下无病健康之善因，脱离病劫之苦！

每包结缘金：新台币 二十元整。

有爱的人生

他向她求婚时，只说了三个字：相信我；

她为他生下第一个女儿的时候，他对她说：辛苦了；

女儿出嫁那天，他搂着她的肩说：还有我；

他收到她病危的那天，重复、的对她说：我在这；

她要走的那一刻，他亲吻她的额头轻声说：你等我。

这一生，他没有对她说过一次『我爱你』，

但爱，从未离开过。

后记：后学看完这个文章深深的体会到一位两性专家曾说的一句话：

『不要羡慕如胶似漆的情侣，而是可以相互搀扶到老的夫妇。』

或许你的另一半是个不会表白浓情的人，但谁说他们一定缺少

爱意呢：：？

鸾期及济世时间

*本院奉圣谕开办济世，

服务项目：前世因果、运途、

身体业障、祖先及亲属过世

在阴情形以及批流年等，

*服务时间为：星期一至星期日

下午二点起至晚上八点止。

*可以通信或传真或Line办理。

若亲到请先联络，谢谢！

*本院每星期二、五晚上八时

鸾期著书，欢迎各地善信大

德来院参鸾，福慧双修。

*目前著作宝书：

『阳人觉魂受刑录』

*开办济世，一律免费。

天心杂志社

中华民国一〇三年十二出版

划拨账号：22755153 吴复兴

户名：吴复兴

转账：合作金库太原分行

账号：(006) 1759 872 125167

户名：台中市慈悲慈善会

(慈善专用款)

账号：(006) 1759 717 120230

院址：台中市北屯区东光路

632-1号

电话：04-24379203

24378190

传真：04-24379648

本院网址：(欢迎上网浏览)

<http://www.tianxintemple.com/>

Email: dscl.s0032@msa.hinet.net

帳號		郵政劃儲金		單		元	
22755153		金額 仟 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元 (小寫)					
通訊處(原屬本會存款者請填)		戶名		吳復興		存款帳號戶名	
甲本事項： <input type="checkbox"/> 回 LIVE <input type="checkbox"/> 施督 <input type="checkbox"/> 建肩 <input type="checkbox"/> 助甲 <input type="checkbox"/> 放生 <input type="checkbox"/> 法會 <input type="checkbox"/> 班過委員 <input type="checkbox"/> 星期了解 <input type="checkbox"/> 佛身救濟 <input type="checkbox"/> 不回課排狀 <input type="checkbox"/> 不回疏文		姓名		吳復興		存款全額	
		字		吳復興		電腦記錄	
		號		吳復興		經辦員收款戳	
		通訊處		吳復興		經辦員收款戳	
		電話		吳復興		經辦員收款戳	
		經理員收款戳		吳復興		經辦員收款戳	
		虛線內係機器印竣請請勿填寫。		吳復興		經辦員收款戳	
◎ 寄款人請注意背面說明 ◎ 本收據由電腦印竣請勿填寫 郵政劃儲儲金存款收據							

郵政劃撥存款收據

注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥為保管，以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情時，請檢附本收據及已填妥之查詢函向各連線郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字係機器印製，如非機器列印或經塗改或無生款郵局收訖章者無效。

請寄款人注意

- 一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填寫，以免誤寄；抵付票據之存款，務請於交換前一天存入。
- 二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上，且限填至元位為止。
- 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。
- 四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。
- 五、本存款金額業經電腦登帳後，不得申請撤回。
- 六、本存款單備供電腦影像處理，請以正楷工整書寫並請勿摺疊。帳戶如需自印存款單，各欄文字及規格必須與本單完相符；如有不符，各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫，以利處理。
- 七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。
- 八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區域存款，需由帳戶內扣收手續費。

交易代號：0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據代收

本聯由儲區處存查 210 X 100mm(80g/m²紙) (保管五年)